



传言3 自费部分可以累加,每年只要达到1200元,超出部分就可按比例报销。(X)

解读:河南现行医保政策中没有规定自费部分可以累加,更没有累加达到1200元、超过部分就可按比例报销的规定。

延伸:整形美容、生殖疾病、口腔正畸等医保不报

“并不是所有的疾病,只要住院都可以使用医保报销。”林继臻提醒说,大多数医院的整形美容科、生殖医学科、口腔正畸科等科室治疗项目都不能使用医保卡报销,比如,美容、减肥、增肥、非功能性整容、婚检、产后恢复、矫正牙齿等项目都还没有纳入医保范围,因此根据政策此类项目医保都不予报销。

传言4 住院期间的花费,病人仅需负担个人总费用的1/3。(X)

解读:这种说法不准确。支付的费用与就诊医院的等级、患者用药等多种因素有关,比如,省、市在职职工的报销比例是85%,省医保

退休职工的报销比例是90%,市医保退休职工的报销比例是93%等,因此个人需要负担的费用有多有少,并非总费用的1/3。

传言5 门诊看病,自费金额超过1200元,超出部分可享受医保报销。(X)

解读:目前我们河南省还没有此项政策。在门诊上看病,除慢性病引起的并发症在

特定门诊就诊可享受医保报销外,其他病种无论在门诊上花销多少都不能享受医保报销。

延伸:门诊慢性病并发症可享受医保限额报销

“医院门诊上看病,大部分病种都不能使用医保报销,只有慢性病病人、恶性肿瘤或肾病综合征的人才可在特定门诊上享受医保。而所谓的慢性病是指引起的并发症可享受医保,但如果是高血压引起的眼底病变或心脑血管疾病等并发症,才可在门诊享受医保报销。”河南中医学院一附院医保

办主任林继臻提醒说。

如果慢性病患者想申报门诊慢性病,省医保中心确定每年3月和9月的1~25日为慢性病的申报时间,患者需提供慢性病申请表及近三个月内有关原始病历,报送医保中心审核,通过审核者才能在门诊享受慢性病医保限额报销。而恶性肿瘤和肾衰患者可随时申报。“除了这两个时间段,医保中心都不予受理。”医保中心工作人员说。

■焦点问答

Q 我去年6月份离职,最近生病到医院,医生说我的医保已经停掉。我想问,我之前缴的医保费用会不会没有?

A 由于某种原因,没有及时缴纳医保费用的人,医保中心会于次月封锁医保账户。这期间,医保卡中个人账户这部分钱可随时使用,但停保期间,不能享有相应的医保报销比例。

Q 我父亲去年过世,但他医保卡还有钱,请问子女能继续使用?

A 父母去世后,医疗保险子女拥有依法继承权。子女可到相应的省、市医保中心办理相关手续,医保中心会一次性将参保人医保卡中的钱转入继承人银行卡或医保卡。



浓情感恩尽孝道 一口好牙 给父母最好的礼物

据权威数据统计,我国45岁以上的中老年人79%存在牙缺失,80%以上的牙缺失患者以为缺牙没影响,更不会主动寻找解决办法。中韩国际·唯美口腔韩国种植专家郑淳奎指出,牙齿缺失不仅会加重消化系统的负担,导致牙周炎、牙龈萎缩等;更严重造成咬合关系紊乱和面部变形,缺牙务必及早治疗。然而看着父母慢慢老去的身影、渐渐花白的头发、慢慢脱落的牙齿,“百善孝为先”,该如何尽孝?一口好牙,就是给父母最好的礼物。

传统假牙给缺牙患者带来很多不适

相信很多装过传统意义上全口假牙的老年人都有这样的体会:刚装好全口假牙,需要有一个较长时间的适应期,有些人甚至无法适应,也有一些人甚至无法取得固位。适应期间会有压痛、口齿不清、咀嚼无力、吃饭无味等不适症状,使老年人对全口假牙难免有不小失望,有的人甚至会出现失眠、耳鸣、少语、精神不振等症状。

亲骨超导即刻种植牙 给老人一口健康牙齿

作为世界领先的齿科修复技术,中韩国际·唯美口腔的亲骨超导即刻种植牙确保微创无痛、舒适轻松,愈合时间极短,让种植体和牙周组织完美融合,是国际口腔界公认的齿科修复首选技术,全面取代传统镶烤瓷牙、活动牙。以往的种植牙,由于技术的局限,要先后经过两次手术,还要忍受3~6个月无法正常咀嚼的障碍。现在,唯美口腔种植牙采用最新的亲骨超导即刻种植术,利用美容微创小切口(1~2毫米),将原装进口牙体“植”入牙槽内,摆脱了传统种植牙繁琐低效的步骤,并将创伤降低到近乎于0,同时大大缩短了种植过程所需时间(仅30分钟),减少了肿痛,降低了感染的风险,无论是美观度,还是功能性甚至超越真牙。

做种植牙痛不痛,患者可亲身体验

刘老先生4年前牙齿就一颗颗脱落,不得已只好装上了假牙套。“自从装上假牙后,每次吃饭过后都要刷牙,要洗洗弄弄,而且咬东西也不是很顺畅。本该是安享晚年的时候,却连基本的饮食都成困扰”。

郑淳奎博士亲自为刘老先生实施了“亲骨超导即刻种植术”,仅仅一个半小时,刘老先生的牙槽骨上便“长”出了7颗全新的牙齿。而更令人惊奇的是,在手术两个小时后,刘老先就可以吃鸡肉了。现在,刘老先生已然成为了身边众多老年朋友羡慕的对象。

■温馨提示

缺牙过多使很多中老年人过早丧失咀嚼功能,影响营养吸收,更可以引起或加重心脏病、胃病、糖尿病、心血管病和关节疾病及并发症。

更多关于牙齿缺失修复问题,请直接拨打电话:0371-60318899或登录网址:www.wmkqw.com,也可直接搜索“郑州唯美口腔”与在线医生一对一沟通。
地址:经三路与东风路交叉口向北200米(皇宫大酒店斜对面)



河南省肿瘤医院与鹤壁京立肿瘤医院签署托管协议

9月6日,河南省肿瘤医院与鹤壁京立肿瘤医院签署托管协议,河南省肿瘤医院鹤壁分院正式揭牌,开启了省级三级甲等医院托管基层医院建立“医联体”,“以大带小”、“以公托私”的医院改革新模式。活动现场,省卫生厅厅长李广胜与鹤壁市市长范修芳为河南省肿瘤医院鹤壁分院揭牌。

郑州晚报记者 邢进 通讯员 庞红卫/文 通讯员 白冰/图

河南省肿瘤医院托管鹤壁肿瘤京立医院 探索医院改革发展新模式

据悉,河南省肿瘤医院是全省规模最大的集医疗、教学、科研、预防、康复为一体的三级甲等肿瘤专科医院。鹤壁京立肿瘤医院由河南朝歌集团投资建设,是豫北地区规模较大、设备先进的肿瘤专科医院。河南省肿瘤医院整体托管鹤壁京立肿瘤医院,并成立河南省肿瘤医院鹤壁分院之后,鹤壁京立肿瘤医院将实行所有权和经营权分离,省肿瘤医院整体托管它的运营管理。鹤壁京立肿瘤医院将依托省肿瘤医院的品牌、学科、技术和

管理优势,推动医院水平全面提升,使鹤壁乃至整个豫北地区的肿瘤患者,以“市级收费标准”享受到“省级医疗服务”。

李广胜说,河南省肿瘤医院和河南朝歌集团按照国家卫生计生委关于建立“医联体”的要求,由省肿瘤医院托管鹤壁京立肿瘤医院,探索“以大带小”、“以公托私”的医院改革发展新理念、新模式,是我省深化医改的一次有益尝试,对于推动省级优质医疗资源下沉、提高基层医疗服务水平、加快推进公立

医院改革具有积极意义。

李广胜表示,双方签署托管协议之后,省肿瘤医院通过品牌、技术和人才优势,为鹤壁京立肿瘤医院的建设与发展提供持续的人才支持、技术支撑与管理服务,有利于提高鹤壁京立肿瘤医院的肿瘤防治水平和区域竞争力;省肿瘤医院借助合作机遇,将京立肿瘤医院打造成自己的基层服务窗口,有利于带动基层服务水平的提升,缓解当地患者看病难问题。他希望,省肿瘤医院以协议签署为契机,坚持

“开门办院”,不断探索合作新模式,发挥好带动示范作用,为全省发展多元化办医、持续深化医改积累经验。履行好公益责任,服务好民生发展,着力提高鹤壁市基层医疗卫生服务水平,让老百姓在家门口享受到省级医院的诊疗服务,减轻患者奔波之苦和就医负担。

范修芳市长在致辞中表示,此次合作必将会实现优势互补,实现双赢多赢,提高鹤壁整体医疗服务水平,为鹤壁乃至周边地区人民群众提供更优质的医疗服务。